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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/7/2017                                                        Brzozów 31.01.2017 r.
Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego -

serwis aparatury medycznej  
            Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/7/2017

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  

pytanie nr 1 
dotyczy SIWZ Załącznik 4, par. 2 ust. 2:

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z par. 1 ust. 8, do zgłaszania awarii uprawnieni są wyłącznie kierownik i zastępca kierownika Sekcji Obsługi i Konserwacji Urządzeń ? 
odpowiedź:

Do zgłaszania awarii uprawnieni są wyłącznie kierownik i zastępca kierownika Sekcji Obsługi i Konserwacji Urządzeń. 
pytanie nr 2 
dotyczy SIWZ Załącznik 4, par. 2 ust. 4

Czy Zamawiający, z uwagi na fakt, iż Wykonawca zapewnia nieograniczony czasowo dostęp do urządzeń zastępczych, wyrazi zgodę na usunięcie zapisu lub wydłużenie czasu naprawy endoskopów do 14 dni ? Dokładamy wszelkich starań aby naprawy były realizowane w terminie poniżej 7 dni, jednak ze względów technologicznych, realizacja niektórych napraw może być dłuższa, co jednak z uwagi na dostęp do urządzeń zastępczych, nie ma żadnego wpływu na bieżącą działalność Zamawiającego.  

odpowiedź:
§ 2 ust. 4 wzoru umowy (zał. nr 4 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:
4. Wykonawca zobowiązany jest usunąć awarię:

· w terminie nie dłuższym niż 14 dni od dnia zgłoszenia awarii

pytanie nr 3 
dotyczy SIWZ Załącznik 4, par. 5 ust. b

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 0,20% wartości umowy brutto, ponieważ jest niewspółmiernie wysoka w stosunku do ryzyka finansowego jakie przyjmuje Wykonawca w związku z realizację przedmiotu zamówienia ? Nie unikamy finansowej odpowiedzialności i nie dopuszczamy możliwości wystąpienia okoliczności, w których zostaną zastosowane kary umowne, liczymy jednak, że będą one odpowiednio miarkowane. 

odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

pytanie nr 4 
dotyczy SIWZ, Załącznik 4, par. 5 ust. b

Prosimy o doprecyzowanie okoliczności lub zdarzeń, które zostały określone jako "każdy przypadek realizowania niezgodnie z zapisami umowy". Podanie szczegółowych parametrów, z perspektywy realizacji kilkuletniej umowy, wyeliminuje potencjalne spekulacje i bezwzględnie ułatwi realizację przedmiotu zamówienia. 

odpowiedź:
§ 5 ust. 1 pkt. b wzoru umowy (zał. nr 4 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

b) realizowania umowy niezgodnie z treścią poza wyżej wymienionymi przypadkami – 1% wartości umowy brutto za każdy następujący przypadek:

- dostarczenie sprzętu o parametrach niezgodnych z wymaganiami zamawiającego,

- działanie niezgodne z treścią § 3 ust. 3 umowy,   

pytanie  nr 5 
dotyczy SIWZ, Załącznik nr 4, par. 5, ust. 1 b)

Prosimy o obniżenie kary umownej do 0,20% wartości umowy brutto, ponieważ jej wysokość jest nieadekwatnie wysoka i nie przystaje do ogólnie obowiązujących kar umownych.

odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
pytanie  nr 6 
dotyczy SIWZ, Załącznik nr 4, par. 5, ust. 1 a): Czy w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego, który zapewni ciągłość pracy pracowni, Zamawiający zrezygnuje z naliczania z kar umownych?

W przypadku zgody prosimy o umieszczenie stosownego zapisu w umowie.
odpowiedź:

§ 5 ust. 1 pkt. a wzoru umowy (zał. nr 4 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

a)opóźnienia w realizacji zobowiązań wykonawcy w zakresie terminów określonych w § 2 umowy – w wysokości 300,00 PLN brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,( nie dotyczy to przypadku nieusunięcia awarii sprzętu w terminie określonym w § 2 ust. 4 umowy, jeżeli wykonawca dostarczy w terminie określonym w umowie sprzęt zastępczy który zapewni ciągłość pracy pracowni zamawiającego). 
pytanie  nr 7 
dotyczy SIWZ: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia  31.01.2017 ?
odpowiedź:

Odpowiedź jak poniżej.
Ponadto:
Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert zgodnie z poniższymi zmianami         w specyfikacji istotnych warunków zamówienia: 

Treść SIWZ w zakresie pkt. 13 i 14 otrzymuje brzmienie:

13. Miejsce i termin składania ofert.

Termin składania ofert: 03.02.2017 r. godz. 10.00.
Oferty należy składać na adres zamawiającego:

Szpital Specjalistyczny w Brzozowie, Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny 
im. Ks. B. Markiewicza, ul. Ks. J. Bielawskiego 18, sekretariat, budynek administracji.

14. Miejsce i termin otwarcia ofert.

Oferty zostaną otwarte przez członków komisji przetargowej dnia 03.02.2017 r.
o godz. 10.30, w siedzibie zamawiającego, budynek administracji, świetlica.

Otwarcie ofert jest jawne.
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